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SIMULARE 5- EVALUARE NAŢIONALĂ LA   

MATEMATICĂ CLASA a VIII-a  

Anul şcolar 2024-2025 – 14 MAI 2025 

 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

 
 
 

 

 Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la zece a punctajului total acordat 
pentru lucrare. 

SUBIECTUL I și SUBIECTUL al II-lea 
 Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie cinci puncte, fie zero puncte. 
 Nu se acordă punctaje intermediare. 
SUBIECTUL al III-lea 
 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător. 
 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acordă punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limitele 

punctajului indicat în barem. 

SUBIECTUL I (30 de puncte) 
 

1. b) 5p 
2. a) 5p 
3. c) 5p 
4. b) 5p 
5. c) 5p 
6. a) 5p 

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) 
 

1. b) 5p 
2. c) 5p 
3. c) 5p 
4. d) 5p 
5. a) 5p 
6. d) 5p 

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte) 
 

1. a) Pp că 𝑟 = 12⟹ nr de cărți=6 ∙ 10 + 3 =63 
                               nr de cărți=5 ∙ 12 + 2 =62≠ 63 ⟹ nu este posibil sa fie 12 rafturi 

   1p 
   1p 

b) 6(𝑟 − 2) + 3 = 5𝑟 + 2    
     𝑟 = 11 și 𝑐 = 57 

2p 
1p 

 
     

2. a)  𝐸(𝑥) = 3(𝑥−1)+𝑥(𝑥+2)+9
(𝑥−1)(𝑥+2)

∙ 𝑥+1
𝑥+3

 

     𝐸(𝑥) = 𝑥+1
𝑥−1

 

1p 
1p 
 

 b) 𝐸(𝑛) = 𝑛+1
𝑛−1

∈ ℤ ⟹ (𝑛 − 1)|(𝑛 + 1) 

    (𝑛 − 1)|2 ⟹ 𝑛 ∈ {−1; 0; 2; 3} 

    𝑛 ∈ {0; 2; 3} 

1p 

1p 

1p 

3. a) 𝑓(2) = 0 

     produsul este egal cu 0 
1p 

1p 
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b) 𝐺𝑓 ∩ 𝑂𝑥 = 𝐴(2; 0); 𝐺𝑓 ∩ 𝑂𝑦 = 𝐵(0;−2) 

     𝑀𝐴 = 𝑀𝐵 = √34 cm ; 𝐴𝐵 = 2√2 cm 

      𝑑(𝑀;𝐺𝑓) = 4√2 

1p

1p 

1p 

     4. a) ∡𝐸𝐷𝐶 ≡ ∡𝐴𝐶𝐵(coresp) ⟹∡𝐸𝐷𝐵 = 600 

     ∡𝐸𝐵𝐷 = 300 ⟹ ∡𝐵𝐸𝐷 = 900 
1p 

1p 

 b) Fie 𝐸𝑁 ⊥ 𝐶𝐷 ⟹ 𝐸𝐷 = 6, 𝑁𝐷 = 3cm 

     𝐸𝑁 = 3√3 cm ;𝐶𝑁 = 1 cm;  𝐸𝐶 = 2√7 cm 

     𝐶𝐸 = 𝐴𝐸 = 2√7 cm 

1p 
   1p 
   1p 

      5.  a) 𝐵𝐶 = 4 cm 
     𝑃𝐴𝐵𝐶𝐷 = 20 cm 

1p 
   1p 

 
 b) 𝑀𝑁 = 𝐵𝑁 = 𝑀𝑃 = 𝑃𝐵 = 𝑙 și ∆𝐶𝑁𝑀~∆𝐶𝐵𝐴 

     4−𝑙
4
= 𝑙
6
⟹ 𝑙 = 12

5
 cm 

     𝐴𝑀𝑁𝐵𝑃 =
144
25

 cm2 

1p 
   1p 
   1p 

      6. a) 𝐴𝑙 = 𝑃𝑏 ∙ ℎ 

     𝐴𝑙 = 96√2 cm2 

   1p 

   1p 

 b) 𝐴𝐶 ∩ 𝐵𝐷 = {𝑂}
𝑇3⊥⇒ 𝐻𝑂 ⊥ 𝐴𝐶 

     Fie 𝑀𝑇 ⊥ 𝐻𝑂
𝑅2𝑇3⊥⇒   𝑀𝑇 ⊥ (𝐻𝐴𝐶) 

     ∆𝑀𝑇𝐻~∆𝑂𝐷𝐻⟹ 𝑀𝑇 = 6√2
5

 cm 

1p 

1p

1p 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             
      
 
 
 
 
             
          

Osiceanu-HP
MIR_CULEGERE_EN


